
Cotação 6 6 6 7 5 5 5 40 0 0 40

�.º �ome 1.1 1.2 2 3 4 5.1 5.2 QA1 1 2 3 4 5 6 7 QA2 1 2 3 4 QA3 Total Classificação Conversão 100%

8 1 Ana Silva 0 0 1 3 0 5 4 13 13 �ão Satisfaz 32,5

8 2 Ana Santos 3 0 0 7 5 5 3 23 23 Satisfaz 57,5 Alunos: 28

8 3 Ana Araújo 6 6 5 7 5 5 5 39 39 Excelente 97,5

8 4 André Ferreira 0 0 2 2 5 0 4 13 13 �ão Satisfaz 32,5 Positivas: 10

8 5 Bruno Cruz 6 2 5 7 5 5 5 35 35 Satisfaz Bem 87,5 Negativas: 18

8 6 Carlos Silva 0 0 0 0 5 5 0 10 10 �ão Satisfaz 25,0

8 7 Catarina Santos 2 2 2 7 5 5 0 23 23 Satisfaz 57,5

8 8 Daniela Silva 2 0 0 0 0 0 4 6 6 Fraco 15,0 Fraco F 4

8 9 Diana Couto 0 0 0 0 5 5 2 12 12 �ão Satisfaz 30,0 Não Satisfaz NS 14

8 10 Diana Boas 3 0 4 6 5 0 4 22 22 Satisfaz 55,0 Satisfaz Pouco SP 2

8 11 Diana Araújo 3 0 0 2 5 5 2 17 17 �ão Satisfaz 42,5 Satisfaz ST 4

0 12 Satisfaz Bem SB 3

8 13 Fábio Ferreira 1 0 1 3 5 5 5 20 20 Satisfaz Pouco 50,0 Excelente E 1

8 14 Fátima Silva 3 0 0 7 0 5 4 19 19 �ão Satisfaz 47,5

8 15 Helena Leite 3 2 0 6 0 0 0 11 11 �ão Satisfaz 27,5

64,3%

Agrupamento de Escolas de Ribeirão
Escola Básica de Ribeirão (Escola Sede)

9.º F
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Análise Estatística

35,7%

16

Distribuição das Classificações
8 15 Helena Leite 3 2 0 6 0 0 0 11 11 �ão Satisfaz 27,5

8 16 Joana Reis 0 0 0 3 0 0 0 3 3 Fraco 7,5

8 17 Joana Araújo 6 0 1 4 5 5 2 23 23 Satisfaz 57,5

8 18 Joana Martins 2 0 0 2 5 0 0 9 9 �ão Satisfaz 22,5

8 19 Joaquim Gondarez 0 0 0 5 5 0 1 11 11 �ão Satisfaz 27,5

8 20 José Caridade 0 0 0 0 5 0 0 5 5 Fraco 12,5

8 21 Luís Fonseca 0 0 0 3 0 5 3 11 11 �ão Satisfaz 27,5

8 22 Mafalda Lopes 3 0 0 3 0 5 0 11 11 �ão Satisfaz 27,5

8 23 Marisa Costa 3 0 3 7 5 5 5 28 28 Satisfaz Bem 70,0

8 24 Nazar Kerner 0 0 1 3 0 5 3 12 12 �ão Satisfaz 30,0

8 25 Paulo Ferreira 0 0 0 3 0 0 2 5 5 Fraco 12,5

8 26 Paulo Couto 6 2 4 7 5 5 4 33 33 Satisfaz Bem 82,5

0 27

8 28 Rute Queirós 3 0 2 5 5 0 0 15 15 �ão Satisfaz 37,5

8 29 Tiago Ramos 1 0 4 6 0 5 5 21 21 Satisfaz Pouco 52,5

8 30 Vitor Cruz 4 0 4 3 0 0 2 13 13 �ão Satisfaz 32,5

% acerto 36 8 23 57 61 61 49 17 16,5 Média 41,3

% respostas 100% certas 14 4 0 25 61 61 18 41%

% respostas cotação nula 36 82 50 14 39 39 29

11 28 28 ####

17 0 0 0%Negativas 61% Negativas 0% Negativas

Postivas 39% Postivas 100% Postivas
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